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'f G iti d ver; cedendo os poderes aos ínstinctos humanita- que, accorrendo em' ro- (Dr. Arão Hebello
m

.:apOIl, íca .. e n.az rios; readquirindo o animo e a confiança áquelles maria aos Campos San' Nomeado, procurtldor da,
,

'

'.
.,

' t' cuja, existencia é .um syrnbolo de martyrio. tos e ornamentando as Junta dez Sf'ACÇÕCZS'
.

. ': Tenho para mima convicção de que quando sepulturas dos entes' sau- O .governo QQ Estado,
- ,Quando focatiz() qualquer questão .Iaço-o sem- o roteiro que norteia o destino dos paizes tiver por 90.30S 'que: ja cumpriram por decreto de

, hontem,
pie com a visão __ prim'ifi,va e t>ouco erudita de horizonte a máxima de um .por todos e todos por o seu destino neste mun- nomeou- "procurador da
quem observa mais na pratica dos"dias do que pro- um, o mundo retornará aos dias felizes de trabalho do, demonstraram que/as Junta de Sancções o nos.

príamente nas folhas dos alíarrabios en_os precei- e fartura, que já viveu. vaidades da vida e as so illustre conterraneo dr.
tos prótocolares, '

.

r ,O que se sente em todo o mal estar presente preoccupaeões interessei- Arão Rebello.
Não vaenísso nenhum intuito de ser

i

original, é a falta de um entendimento ditado' pelos senti- ras não arrancaram ainda Não podia ser mais acer-
porquanto obedeço dessa forma aos reclamos da merrtos mais puros do, coraçã? humano. ' dos nossos corações os tada à escolha feita pelo
minha capacidade, mesmo porque .todos os meus E para que o gesto adn'juavel do Uruguay se sentimentos da estima e Illustre Interventor nóEs­
conhecimentos intelíectuaes veem da escola activa transformasse em oasis nesse arido deserto ele in- dé saudade aos que' ja t ..1�h.iO.
da experiencia resultante da. observação. certezas que a humani iade ,atravessa, bastaria que participaram junto a nós, Espírito recto e dêSa�

Os ultimes jornaes do mez .passado estampa- o accordo aduaneiro limitado aos tres paizes cita- das mesmas alegrias e paixonado o sr. dr. Arão
ram urn-c ommunicado annunciando que o Inossõ dos, se irradiasse ás demais nações do continente dos mesr1í!,os soffrimentos. irá ser, no' posto de con-

yisinho Uruguay dirigira um convite á Argentina sul, oílerecendo assim a!)s outros continentes o ,A romaria aos tumulos, fiança em que a Revolu-
e ao Brasil para firmarem esses tres paizes um ac- exemplo da salvação. após a missa na Matriz, cão o acaba de collocar,cordo aduaneiro que estabelecesse um conveniente foi feita ainda, este anno, 2 garantia maxirrra de
intercambio cornmercial -entre si.

Q '1 d II
no cemitério velho, que 'que a justiça .revolucio-;uanta cousa bonita senta e _9ous m.1 o are.s fOI', o mais visitado por-

'

Esse gesto innegavelmente altruistico na epoca. ,\ F d ,�naria não encoutrarà tro-'
hodierna seria um padrão de nobreza de sentirnen- Falando em Londres pe- pa!a a rança, 0l1s !:?I· quanto encontram-se ali peços para a fiel execu-

tos internacionaes.vse não estivesse eivado do mal to radio sobre o ·thema lhões e quinhentos e «ito .sepultados a quasi tota- _

d
'

, ,v mil e duzen,t08 do.llares lidade dos ""')SSOS morto S
çao o programrna que

da.s restríccões.. Sentindo corno as derr ais nações <tO -que faria se fosse dic- BIt t
H', - se traçaram os que pega-.

"

p�,ra a e gica e OI en. ii pois até agora nenhuma' , t">�

a necessidade 'rle ceder camoo a um espírito me- tador ido mundo?- Lord I d II S ram em armas para redi-»
nos egoista do que o do -odioso regimen de protec-' D'Aberoon declarou: «Em

mi � o ares para a UIS� trausíerencie : foi" ainda mir o Brasil. '

eiorrismo em que se fecharam erroneamente, lançou primeiro logar, incluiria
Sa. feita para o cerniterio da '�\seu antecessor, dr.

o. paiz irmão a semente da éoncordia na America todos os estadistas e QU' Tremendas luctas Fazenda. Scarpa, nomeado recente-
do Sul. tras autoridades respon- operarias ameaçam a O testam,ento de Edison mente Ju.iz dI::: Araranguà,'

Maior grandeza no entanto olíereceria 'essa saveis pela declaração da ' e-' que, naq'uelle posto se
attitude se tive�se o r�ferido convite abrangido to- guerra ,nos primeiros des· Allemanha '�Commumcam de �ova distinguiu não só pelo seu

dos os paizes da America do Sul e quiç'á dc.'5. tres, tacamentos enviados para A Ailemanha terá que Jersey que ,fo�am dlV�I· t:abalho persisten te como'
.tünerica�.

'

linha de frente; em se- enfrentar nas semanas gad�s_ as pliQClpaeS d:s' pela orientaçãu recta-qu-e
..

Utopia preiu�icial, é"éssa de vaticinar que cad� gun�o, daria ? mesmo, proxímas �remend�s lu�-, poslço,e,s do testamen�o 'seguiu, terá no dr. Arão
. palz possa VIver IOdependefltpmente, spm necessl- destInO aos fabrIcantes_ tle '. tas' operanas, a 11ao ser de Edison: Em seu .testa Rebello o seu digno
tar de relaç<les internaeionae&. A propri2 Russia armamentos; em terceiró que até lá a ac;:ção con' �ent? EJI'5on consIgnou successor, devendo a sua

\

,communfstét capitulou de:inte dessa força de liga· prohibiria todas as nações junta do governo e dos a mal�r parte da sua f�)f- actuação naquelle posto
ção que estabelece o equilibrio soci;:ll. Nenhqm paiz Je construjr submarinos Cfleaders»trabalhif'tas cóm· tuna,_ cUJo .montante alO- marCár em sua, vida de
poperá viver in<)iffen'ríte ,á sorte dá collectividade aeropl<;)nos militares; em siga afastar o perigo.Sob da nao esta �pu.�ado, para lutador uma nova etap-ª
internacional. ",'

\,

.

' .

quarto, faria' grande re· a ameaça de fortes re· os seus dOIS filhos, Ca!- gloriOSa.
'

. Esse regímen de salve-se quem pud�(. que c�da' ducções,no total :Ias re· durções em s�us salarios, los � T.heodo.r�, �()� quais
nação perfia por manter é instlstentavel,resultando paraçõe� e das dividas cerca de dois milhões de a�t�I�UlU a ImCIatl va �e ra��r;(��S�e��� p:e�bA��
engan3dora illusão que só irá servindo para aug' de guerra; em quinto,pro� Qperarios preparam um� �lV,ldl-Ia C(lm_ os �emaIs REJS»�M. V. Garção.
m.entar o rigor .de" sacrificiQs do momento diffíeil curaria' approxim\ar fS formidav.el.gréve que a- fIlhos, .qu� sao, a f.I!!1a �o -'--�.,....,......._----

. t Falleceu em S, Paulo, ollde
que o mundo atravessa. grandes compradores dos hrang�ra todos os ferro· seu �rImelrO rr.a rIn:?nlO se encontrava ha quatro dias,'

Aquelles paizes qu�, accumufando o ouro em fabricant�s; e, fin�l�ente, viarios. os ,?etallur�i�tas, e maIS tres outros !Ilhos. d. Antonio Malan, pispo ,de'
suas arcas, pOi obédieneia ceg1i a esse objec.tivo, melhorarIa as faCIlIdades e os loper�n�� mumclpa- Esse ,testamento nao faz Petrolina fP6�E.!:l!l.,P�0_·_,__

'

'não levam 'em considera�ão as .:;onsequeneias, na· 'd� transporte.» ' .es. Os p!"m�lpaes «lea· menção á viuva a quem, PORQUf SOffRt=R.,turaes des-se excesso acham,se na imminencia de ders" operanos conferen- Erlison, quándo vivo,' já L '

acabarl como' os avarentos inutiÚsados pda obces· Para evitar que o ouro c�aram com o
..

sr. Brue· transmittira parte de se\lS
'" DO fIGADO'.-s.ão da proprit.! fortuna. '< '. f' f' m:lg, a ,q_uem fizeram ver _b_e_Í1_s._. ,___�

,

,
�

.

Tempo virá em que a união aduaneira tomará ,con Inue' a uglr qu�nto .saq,exager�d�;s as Um telegr�mma de Sto-
Q lu,gar do "proteccionismo '}ue poder·se·ia c}-a�ar, Embora sen) caracter e::(lgencIas déiJ admlOlstra- ckholmo diz ter a Aca.!e·
lt. indifferern;a internadon31; se, não fôr pela percep- offieial, noticia·serque em çao das estradas,de ferro IT!ia Je Medicina do Rio
ção, antecipada do perigo que' offerece tal plllitica Nova York o presidente federaçs. Espe�a·se que de Janeiro apresentado a

- de reslIlt.::ções'; será finalmente pela cúnsequencia floover.e o sr. LavaI com· �ssa, €<?nterencla tenha candidatura do oro CarJo­
c própria do,jsolamento, onde tudo se, desvàlorisará. binaram as medidas ne- l�presslOnado o !3�' Srue- so Fontes ao premio No­

O qu� acontece Com ,as nações, observa-se ces,sarias para se oppõr I mng
de mopo deCISIVO .pa- bel de Me:!icina de 1932.

.

CPOl a vid'a privada ,do individuo, unidade de onde uma barreira ás conside· �3 a. soluça0 do confltcto O dr. Cardoso Fontes
se po,d� deduzir mais facilm�rite os effeitos dessa raveis retiradas de ouro Immmente. que é scientista mundial-

< politica; . -

por parte dos francezes O d d S d d ment� conhecido fez im-
Um retr,ahirilpnto no instadte em que o mun° dos E,stados Unidos,. Uma ia a au a e portantes pesquizas para

� do mais exige cooperação collectiva, é O· mesmo declaração fornecida pelo Dois' de Novembro, () a descoberta da cura da

que isolar
r

aS fibras vivas que ainda restem 'diffi- Banco de � �S,erva Ftde· dia cons::!grado � memo- tuberculose te n d o os

'cultandQ-Ihe desse modo· os ultimos recursos' de ral mostra que Ias expor- ria dos nossos mortos seus estudos canstituido
reacção tações de ouro ultimamen· queridos, �eve �ste anno, motivo de debate nos

,

Que se congreguem os povos,tangidos- por um t(:f ficanm assim dis�riblli· em Itajahy. a commemo- rJrincipaes estabelecimen·
espirito qe leaidade e-:-'de resfleito ao direito de vi- das:dezoito milhões � ses· ração ,piedosa dos vivos, tO! scientifi�os do mundo.

Porque ter feia. sardas no roa­
to, olheiras amar:eHss e- esse sen­
timento de cansa.ço I e dess.nimo 7
Isso indica que O figado nllo
funccio_na bem.
_ A dôr de cabeça. ". vertigen.
e tonturas e a biliosidade virão
a seguir. E' preciso estimular.:O

I f!f!:�ldo, e activar 1\ produeção de
"b,lm com a. Pequenas Pilula"
do dr, Carter para o Figado,

Ellas agem, tam'bem, como um
suave laxante, puramente _'-vegê­
tal. livre de calomelanos e, de
dl'o�as venep.oeas, são 'pequ�;na8.
f.s ce18 de' erigulir e não, f.ormamhabito, Nã,o são um purgativo
Que dê colic&s ou caimbras, ou
de qualquer effeito desagradavel,
pelo contrario 8ão um excelleute
tonieo',

'810 vendidas em toda" ao phar·
macias. Se- não 'RS encontrsr di.
rija-se,. Paul J. Chri8toph Campa·
ny. Rua do Ouvidor, 98.

.

ruo
doe Jaueiro, 'I

•
r

Si C carioca não fosse, bem no imo, um genuino

ca., C A'R I OQUICES
E' lalso.O sexo barbado é tão ou mais cllrioso do que o se-

_. 1lOClo, na alma pelo menos. teria vivido estes dias de outu·
.

.'

'xo Imberbe. Foi, pelos menos, o que observei nâquelle pe·
,cro de 1931 a evocar os- de outubro de 1930, dias de verda- riodo, sobre o qual se poderia escrever um livro, resumin-

,

deiro 8sseaio. Sim, de verdadeiro sitio, ou cerco jl> praça I do as mentiras escriptas nos jtJrnaes, irradiada pelas esta-
'forte. De 3 a 24 de outubro de 1930 o Rio de Janeiro foi cio \ cões de radio e multiplicada ao infinito pela Iingua humana
dade sitiàda, cidade isoláda do rtJl!to do mundo, sapendo ape· O. Doliveira em cochichos ...
,lIas aquiUo que ,os. sitiant�B permittiam. Sobre o que se pas,

\
,

,

"

*. * ,

'

:sava no resto do Brasil sabia o ,qqe dizi!l o communicado cionafIos. Era uma: caçada incessante. 'Todo mundo ;virou re· 'Regres�jmdo de uma de minhas cxcursõe� campestres,
ôfficial confe'cciollàdo' no'Palacio Guanabara. porte,r, ª procuràr notípias, Todo mundo. cochichava. E meu· ou florestaes. dQmi;ngo ultimo.cortei o caminho que leva ao

Óra. tal ôommunicad,) se 'limitava a �izer qüe 'O moral tia-se de pagode. Descreviam-se combates fantasticos, cid:l.' alto do CorcovadO. Detive·me, verdadeiramente aElsombra·
,das tropas, inclusive7'reservistas ainda não aquartelados, era des irateiras, 'Qatlllhões e regimentos, reduzidos a marmela- do. Aos mago,tes, homens, senhoras, e senhoritas escalavam "

e.xcellent1'). Ao, c,aJ),o !le, uma semana, isto é, lá para dez ou da. Os aviões legaes haviam reduzido Bello Horizonte a cio- audaciosamente a montanha, as senhoras e senhoritas cal'
doze de outubro d'e '1'930, a paciencia do carioca estAva es� zas. Itararé fora tomada pela cavallaria gaucha a 'facão, de- çimdo sandalias, ou chinellml; os sapatos de salto alto enlPru·
gotada. Não mais podia engulir o communl.cado e como tu- pois do' uma chacina de aI:repiar cabellos. DepoiS conStOU lhados e carregados tranquillamenle. Segui um dos grupos.
da e qualquer noticia que não constasse da communicado que os mineiros iam cor,tar as linhas da E. F. Central. do Ora pela estrada de autombveis, ora pela via-ferrea, fui 'até
era considerada como contrabando, ou «boato», dando direi· Brasil em Cruzeiro, emquanto outrae columnas occupatiam o a1.to das Pliineiras. O pessoal SUtova, bufava, mas' subià,
to a uIJla passagem. para a Detenção e inclusão do I).om� de Campos e FriPurgo.. . " ',subia. Nas Paineiras todos se mettiam pelo leito da via-fere
pNpagador na galeria dos «boateiros», a vida se tornou de Criei cabellos brancos querendo controlar taea noticias rea e continuava impavidamente, poupando os mil reis que
uma insipíd�z iI;lfernal. Nem a festa da Penha despertava e agora, um anno decorrido, rio-me a val.er daquelles dias a Ligh� cobra impiedosamente de quem dtlseja ver G Chris·
interesse; theatroH e cinemas ficaram ás mOB,cas, não fechan· de um d9S mais cUl'iosos sUios que têm sido feitos a 'uma to RedemptoI". que seria monopolio delIa si o carioca, acos·
do porque a Policia garántia as 10taçoos, isto é, pagava grande cidade: o 8ssedio dI/- mentira. De 3 a 24 de outubro tumado a passar tres dias cantando e sambando, tivl'sse roe"

para que as casas de diversões funcciona8sem, mesmo sem de 1930 o Rio de Janeiro esteve assediado pela mentira of- do de escalar montanhas. Enganou-se. Paga o Pond quem
puPlico.'· , I ficializada. Havia pão, mas faltava razão, liberdade para tem dinheiro de sobra. Quem não tem vae mesmo a pé. E

Tendo 'providenciado, como bom epicurista, para que tudo, menos para indagar �a sorte do paiz, q1,le estava seu: vae mes::no, que eu v:i, m�lind.rosas e sev�oràs gorduchas
nlio faltasse «boia» e tambem para que a meóma «bcia» não I do jogada nos ca}1lpr.s de batalha. Cada clirioca era um es· subindo, trepando, trepando de v�l'dade, da cidade até o alto
ficasse mais cara, affirmava o governo tranquillamente que I partano' com a raposa debaixo do paletot. E que rap'osa! A onde a imagem abre OI! braço!!. Desate 4a coragem com que
ia tudo em verdadeiro mar de rosas. Surgiu. ,então, para I

curiosidade." aquelIa gente escalava a montanha 80nfente não me desco·
cada cidadão, l,tma ,precccupação: obter no,Heia§. dos revolu· Ha quem diga que a curiosidade é um vicio feminino. brl, respeitosamente ... porque não U,8� chap,éo ...
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midades de Campos. Os car- ções aecettando a! propostaDESEJO INUTIL DO {Nt ER10 R ros de passageíroa .eahlram.lde' suspensão por. um ann� daDeSe;ar. Para que deseisr se o deseJo
It' d num despenhadeiro e íncen- eonstrueção de annam�n os,Traz a desillusão dsquilk» que se quer? O conselho consu IVO a

díaram-se. o machinista e o sC?b a condição de que seusUma vaga mulher que eu a'!;ã;,ev�r:. (apitai da Republica foguista estão gravemente te- vízínhos tambem concordemUm bomem-oue niio vês nem desejas ,O Districto Federal já tem ridos. Oonsta, que ha díver- com a suggestão de aecord«. "

sequer.
O seu conselho cunsultívo co.

sos mortos. Faltam detalhes com os. prinmplOs_ expostosA bôcc« muita vez 'tome ii fôrma deüm mo determina o Codigo dos desse desastre..
.,

.

:-'1
no relatorío -l.ue acumpanha o

, beijo, Interventores, eompondo-se , projecto da LIga.o olhar se inflamma_num pen;�::;g��� dos seguintes srs : Franoísco l Decretbs do Governo Tambem o governo da�le-E:esperamos...Mas, de repente, entre o de Oííveíra P.asSO!!, [ndustríal, .:,'" ,'c:" '.

.

"�I,manha commumcot;t A .
�ga ,

"
,

cortejo Octavio Rocha Miranda, ca- t: !"oVL',orlO das Nações que aceita a pro-Da VIda, a vida nos entreqa outriimulher.
pitalista, Seraphim Valandro, o NOVO INTER��NT,?r�!l0 ESTADO. ,jectada tregua l;t!! ,.corstrp.c-Ouíta mulhéf.... outro destihlkDeus não presidente da-Assoe. Commer- O sr, Getulio Vargas assíg- ção- de armal!lentos. '

.

'd" quiz, eíal, Dr. Leitão da Cunha, me- .nou os seguintes decretos: �esa� se!ltIdo os Esta osASsiní seja.�.Porque desellir?Tem ceutele
díco e professor da Faculda�e exonerando o general Menna U,mdos enVI8Iam uma nota á JDue,o desejo é que toma e criatura feliz.
de Medicina, drs, Targino RI. Barreto do cargo-de ínterven- LIga das Nações,' 90ncordandoOlha á �oite: ha riiiJh�si'ife estrelJas a beiro, advoga:do,Aj:l.gusto C�r- .tor federal do.Estado do RIo; em suspender pelo prazo �e"São todas lua;:sini,JOdas,mellOs ���7r:: sino, engenh�ir.9,·_ Capttao nomeando o coronel Panta- um a!;lUO, todas as, �uas cons­

-AquelJa,jus/amenJea que eu desejo ter. Alencastro Gmmaraes c AI-1leão Silva Pessoa para o caro trucções ,n�vaes desde que ,osOl-EGARIO,MARIANNO berto AneUno Franbacke ope- 'go de' ínterveetor federal do outros paizes concordassem
, rario. ,Estado do Rio; nomeaneo o ,em fazer o mesmo:" .NF\TF\LlCraS '.

-

.

. general João de Deus Henna O governo arnertcano obje-Faz annos hoje a srà. d'l Foi fundado o Parfido Barreto ministro do Supremo cta, no emtanto, que est� ar-
Lucia Miranda Cúrrlin, esposa .:. Nac íOPf lista Tribuna! Militar. ' mando .r.este momento díver-

.

�os destroyers, os quaes sedo:sr. !nimllnu�1 Currlín, pro:
J Foí Iundado

J

no Rio o Par-
S t d b s . destinam a substituir naviospr�etarlO dos 'CInemas Ideal e: tido Nacionalista, falando -na eques ro e, v.':1 dessa classe-retirados do ser.Pupular, . :! Escola de Bellas Artes, sobre Atte.nd�ndo a um P('dI�O da viço. .

.

. ,

.-Faz hoje .um anno o mt.�·18 organização do novo parti- commissao de .Syndic!l�OlaR, o, Identica eommuníeação ii
""'

ressente mel�.mo A�f,rf'do SO'l-
, d ieral João Francisco. interventor assignou um deere- Liga das Nações fez o gover-

U t S.
,

aa pnmogentto do lllustre ca- I o! o gen
, to mandando sequestrar os

no da Polónia declarando que m: M
'sal sr. Plácido de Souza e ara, .' t· , b.ens pertencentes.�o ex·pre··

seu paiz está disposto a aceí- G "., .Isa:'ua Rebello de Souza. I ,PaI' "mcom.pe encra e ma
sIdent� Ma�tos P�IXO�O, para tar uma tregua de um annoFazem �nnos:

" 'fIgura gar!iutlr a .mdemmzaçao ao e,- .nos armameptos" condicio. se
....:\man�a, a sra: d. A�elill ,O sr. ge'tullo Y!irg�s, chefe rarIO. 'publlco 10 ]!)lItado pelos, 'nándo todavia essa acceita. de ,liFell� LID�ares, prog�mtora I do Governo' ProvlsorlO, asslg- desvIOS. de que é

accusado,:o ção pela adhesão ao accordo 1!Ii'i!!itl; ,

do d!rectoJ desta rolha, a se·
DOU um d'ecreto annulando o ex-presIdente �earense. da União df)s Soviets e de to-nhorlt!l Leonor Heusl, pr?fes· contracto'lavrado em 12 de -

. dos os membro's dl\ Liga das "sor.a ao Grupo Escolar VIctor 'Fev,ereiro d,e 19�7, entre a ·DO E X tER 10R Nações. RELI'a''I'OSA'S' (cNor'm_as ,pã,',ra a fixaç�o., �,,'
Melrelles"

. ASSIStencia HospItalar eJ. . .

_:.
,

,
.

_ �S,egu�da.fmra o menmo Ç>s- 'éngenherro sr.' Porto D'lve, E' bôa B amizade entre' O montante da divida
'

•. , .'
.

do salario 'minimo)� ;
waldo fIlho dI? sr. José Es�m- por m,otivo de irregularidades 'a Russia e a Turquía II a

' �manhã,' dOIílingo, haverá '

.do�a. e.a memna Waoda GI!'Oe- do cori3tructor e outras con· Noticia's procedentes de ftn· a, em. ' .

só duas mJssas, ás>7:�12 e 10 A sua expressão será dJ"la, fll�lllha do sr. Immanuel cesspes para' ,constfueções de orá informam que após lon. .

O Banco do Relch ann�n. horas, havendo na mIssa das forma: ' ,
Currlm.

, '. hospÍtaes e clinicas. g
as conversa ões entre

os''
CIOU que o total das obrIga· 7 1{2 communhão geral dos Sm-Dl.Da-Dv-Dt-De!

Terça·felra, a sr.a. d, Brigi- li. Commissão de Sycdican. g
..

t d RÇussia'e da Tur- ções da .Allemanha, �m 28 de
meninos e dos membros da Para faoilitar essa fixaçã�:,

da Palumbo -BraÍldão, espo�a ·cles apurcu' que f') sr.• Porto :m�i�s L�t�in�fl e Tewfik, nas julho ultImo, era de d�ze .' bi� 'Set'ção Eueharistiea. RéaU'lar- supoonhamol que d syndicaq ,
do. �r. Commandante. APPO!I·IDave, não pOSSU9 os requisj. quaés foram tratada questões lhões de marcos de dlvidasia se-á tambem amanllã.a festa to XYZ do� é8t'udo� que rea:-­
na:rlO Brandão. il 8enhor�ta tos technlcos para obras de d interesse de ambos os pai. praz_o curto e. d.e onze e me o

de Nossa 'Senhora da Penha iizou doncluiu que \ a media"
Lenita Palumbo, a senhorIta tal vulto. e

blemas internacio. bilho�8 de dIVld!ls ,8 lo�go que constarà de, missas ás de'pessoas dt} lar operari9,'
Elisabeth Reiser, filha do sr. zes e fpro &e tnda U'ína uni- prazo. Desde o dIa 28 de JU' 7 '12 e 10 horas e procissão na sua zona de a�ção, alcanr ,

Felippe Reiser e o menino t d f' '. naes, ICOU as n.....
, lho para cá já foram reem·, ,'á

: ,.
.

E
'

Oswaldo, Heusl filho do sr. O que pre en e azer o dade de vista entre lIS me�- bolsados umbilhãOdemarcos'l. �arde.. d.' 'go 15de çou.o,total de «mco... q,U�,Edmundó Heusi. SI'. Pedpo ,Ernesto mos em face. dO,s aconteCI.,. �",
N

o Pbr(i)XI�hov o)!máIn3 .missas a�,sSSI�::nesPS-�ZdaeSstmrlebduieam'S ..mensae�",l,
.

f it 'meutos mundl3es '

d'" t· I
,ovem ro, a e. '", ,

' O.sr Pedr(�Erne'!to,pre e o'
,

.

.

Um. IvorclO �ys I.CO ás 7 lI2, 8 1I2 e�Ohorl1ls, rea· Aluguel de casa 50$;'despe�-1CASAMENTOS doRIúdeJaneJ.rn,coMedeulon-
A ·t ã

.

t O ,Um Joven par de Agrlgen. lisando-se na missa 11as 71J2 sa no armczem, 60$; despesa
Na cIdade' de Ponta Grossa, ga en!revif'ta ao «Çorreio. do SI ,uaç � no e)( rem .

I fo, na Halia, depois de ter vi· a commuqhão geral das Fi-
no açougue, 1.5$; despesa nl1l

00 Paraná, consorciou·se com Manha», descrevendo as 1m·
. _oriente ..

1 vida casado, dura:).te 'algum ,lhas tie,Maria., padaria; 15$; des,pesa na qW:-1
li senhorita Rosalina Voto o partautes refor�f!s que

.
pre' A sItuaçao no . .extremo 00- tempo, resolveu separar·se J .DE:vido aos tratialh()� de tân1à, 7$500; despesa' d� v�s--'

nosso cunÍf:)'rraneo sr, Fran. tende executar oa .PrefeItura, ente VOIt0U a aggravll;r·se. O
por consentimento mutuo,In,do pintura da Igreja as ,mIssas, "tuario 12$500' deS{besa colji,icisco Martins Sorres capita. comp.reen�e�do todos os ser· Jap�? acusa a Rus�la de estar o marido para um IIl:Qstelro lios dias \l,teis, passarão. a ser transporte, 1'0$; despesa coI!).lista residente no visinho 'Es· viços, prmclpalment.e os da auxlhando os; chmezes, que e a mulher p.ara um cqnveu· celebrada's na proxima sema' recreações Yetc. 15$' idemtado.

. limp�za Publica e _da , Assl�-. �irigiram a Tokio um_a pl'�. to.'
na, ás 6 '112 e 7 horas.

, economia, '15$Oo(t
'

,

-ReaUsa se hoje em Join- tenCla: Nomeou o ,sr._ Pedro posta parll conv�rsaçoes dI·
Continuam, todos os domm- Constituindo as pàrcelIas.ville'o enlflce matri.púwial da. Erllesto. uma C()�mISSao para rectas, com. o raiZ do sol nas· A Ig!"�ja Matriz está

gos, ás 3 horas ,da tarde, as teme's os coefficientes:
,

"S'enh0r.itfl Jurandy Bastos, fi· reRQlver, a questfj/l.·do trall�-. cente. 'Res�o[Jde�tdo a essa 'passando por uma refoi- aalas de doutr,�na. para, as. ,m.50$;Da-97$500;Dv,12$�00.;,lha: de sr. Antonio Bastos com porte subterr?:n�o. Em seg�I. pr,'lpasta, o ..Japao declar�)U ma gêféd, ,st'ndo píntad'(J creanças. . Dt. tC$' De.30$; para um sa�On sr. Mario de Miranda Lins da, frisando que·a fevolu9�o aceita· la, 'mais com a c0_D,lte- SE:lguÍltla'lelra, ás' "I hora�, lario Jànimo de 200$000.' ','(uhccionar�o, .

dl;t �gencia d�. f�i feita. para.��,r,at�ar a VIda, ção ,dos japonezes C(l:J.tmU8· interior"e .txteriorrnente.
missa po!' alma de MB:ria VeI- '). As plórcéntagens com essasBanco do Brasil nesta oidade. dlss!'l o prefeIto .que o or9a" rem a ma_nter a occupação :la_ O "rev. Vi�atin' da 'Paro�
ga �our.a. Terça.felra" de parceUãs concorrem para �

" . �" me�to pllra 1931, em 'estuúos, M3ndchurlll· c�ia, tet�lDado$ que' se· promessa a Nossa Senhora d? salado minimo são: ";BODAS DE OURO .' t.f'rá: por �S(lopo'corresp0.nder -., '3m os reparos naquella I Parto, ás'] homs. Qu�rta·feI- Dt 5(1$000:200$000 ::X: 1Q@,'Sabbndo vindouro 14 do as necessIdades da PrefeItura Na HespanharepublJcttna J
. d

; -

pretende' ra, por alma da Irma' Ray· '.donde X-Dl-25'I. .,corrente, commemor�m o 50'. mas �ão para �scorchar d.e' O chefe do Governo Provi· C2lS.� ,e ora��o;
, .' munàa, no Col�egi@:e às 7 Da '97$500: 200$000 :: X: 10?1II.riniversario de seu casamen- mB:nerr,a exceSSIva o contn· sorio, sr. Manoel,Azana, de· apres?ar o InICIO da cons- horas, na MatrIz, por ,al!.llade donde .X-Da--4fJ, 75"{.to o sr.•Joãu Baptista Olin bumte.

" clarou ao eutrar �!i:' ses trucção do novo templo An�elo yictor dos, Rautos. Dv 12$�:200$OOO ::?ClOD.ger, capitalista aqui residen- Info�m�u que.J� pedIU á são do cOJ?selho de m:mstrps, á pr2ça João Pessoa,. que QUlnta.feIra, :i.s 7 hor�s! por donde X-Dv-;-6,25I..te e sua exma. esposa d Mar· AssoClaçao B.raslle�ra de Im.
que o objecto deste e tratar

I
/ 'TI "d' ficio condigno alma de FranCisco'Chrlso�tho· Dt 10$000: 200$000 :: X . lUD,rida G:ls Oli" er.

.

prer:Sil· a deslgnB:.?a<t de um

I das questões pill'lame.ntarf's :era U - 1
" mo de Oliveira,

•

na MatrIZ, e donde X-Dt-�:I..�Os anniversari�ntes são ro- representant.e, p:lla o 9o�s;- mais Ul'gentes, como seJam os ao progresso de ,I t3Jahy de promessa a NQssa Senhora De
•

30$000: 200$000 ., X. 100,nHores dos 8rs Mathias lho COllSllltlvo do DlstrIC.o
I problemds agrari,) e ferrovia· e á fé do •

nOSS0 povo. dos' Navegantes, na cap�lla donde X -De-15'{., ,minger, tf::legraphis'ta aqui re- Federal. '

rio, já que fi constituiçfão vae O rev. Viga rio de <::am· dos Navegantes. Sexta.fell:_a" E, nesse caso, o salarlo m�aMente Leopoldo Otinge : ,..
. ::nuito avançada: b

'.

t· t b anga- ás 6 1!2, por alma de Joao dio miniiDo actual, para a CI-funccio�al'io publico em BI;: Echos dos aconteclmen-
.', .�nu e: I� am .em .- Bauer e ás 7 .�oras pelas a!. dade. ,"!anufactureira Z! semenau, !:;idrro Olinger, com- tos sangf1entos do 21 As tragedlas subtep- rraod�, ,l Ados pdra. a c�m.s mas de Damrao e Eugema constitmrá sob a formula. '.merciante em Cruzei1'o e João B ( de Recife I paneas I trucçao de·uma nova Igte- Maria da SIlvil. Sabbado, ás Sm-Dl.Da.Dv.Dt.De.-[251.B '�t OI'

�

r ',' •

I
..

.

"d d' II v'l1a í horas por alma de Elvira .L48 75'1.-6,25'l.-5'l,�15'1.]�t�e�el" ��goe'é J�/alleCldo. O sr. Lima'

caVaICanti,inter-1 Noticias recebidas em Lon- ]a na se e aque aI. Margarida da Silva e ás 8 hu.· Es�e salario minime �erâ1S8 nesta cidade �: g'e��T go_, v�ntor �e,derfll, suas ca.8as cio dres dizem qu� d.urante' toda

I O sr, Annibrd Cesar ado ras em acção de graças por adoptado por tres annós,sup:'ti t..
es

I
VII e mIlItar, secretarlOS do

I
a tarde e a D('lIe fOl'8m feIt.m .:. 50'. annlvereario de casamento. ponham(.s.

ma �,vas o CIrculo de. r.ela- Estado, olriciais do exercito e os maiores esr01'C')" 'Para sal., qUtrlll, por co�pra ao sr.._��

_ Mas, variaveis como serão�lIes, l __�e�p;�� n_a auspIcI<!sa da Policia, bem c0l!10. grande var os mineirolS ql'e estão I �lonico GallotI,
.

a bem ARTIGO� PAR� VERAO, necessariamente eEses indicesd:�� aitaj!y:�t:Joes ta SOOle·
massa popular, assistIram ao, soterrados no !lOCO numel'O 1 mon t:Jde.< BarbeariaChio, Linhos, vOlles, brInS, C1SA par& cada ce,ltro manufactu-juntamos ás do s:Phas, 1�ua�sl enterro do tenente Francisco uI?-, da mina de cal'v:ã(} Bt-w

I in 'tallada no ;.>redio Olym

I
est�o ch�gando para a

reiro, rythmados pela econo.-==-_�"":'M r_o_.__ Fortuna de Andrade Pessoa, HIll, pertencente á Fife CO:ll J
•

�

á . , V' I' 1 R -� REiS. mia domestica, fllDcções dOlJExposiçãodoR' G a d morto em Afogados,· quando Compa!ly, elI! �eguida a, uma

i
'plf, prdçd J( éI amo�,

"

preços dos mercadmt e do
10 r n e perseguia um grupo de amo explosao vtlflficada pela ma-

H 1 h
_ EDITA L custo da vida para cada rs-

'Ü sr. Hermetes Araujo, a· tinad()8 em 'fuga.. . nhã. ontem pe a �a,n a ,

P f' gião, terão que ser determi:,�nt�, neste porto, da ·Com· O governo deSIgnou ,6 p!'l- As turmas de salvamen.to,! uma carroça em dIspara· De ordem do Snr. re mto
nados preliminarmente, ,�arap�nhIa çostmra, .reN�beu da meiro promotor pubhco da órganizada!! com os operary>.s I da foi de encontro á pa- faço publico que ten�o ;!�� cogita�ão de salario mlnImp

Dll'ectofla de Trafego daquel· caiJital, SI'. Djalma da Cunha pertencentes aos �oços .VISl- ede dd Confeitaria Mo- anulada!!- cgncllrr�n,c a

bre o em cada centro.
,

'

IBt Empreza. a seguinte com, Mello, para, como' delegado nh03, iniciaram Immedlata -i
r

, c�n�truç�o � oon e so. Uma vez isso
. alcllnçado, '.omunicação:. . eE.pecial, aoUrar 'llS respocsa� mente os trabalhos �as .só li. d�l�, quebrando uma das rIbeIrão �o Padre, _00 dls�ri, estatuto dõ' cóntracto collec-

'

..Devendo �e mau!!,urar, em bilidades dos elE:mentos civis noite conseguiram attmglr ao I vltnnes daquell�· estabe.- to de LUl�-Alves, pgr ter s���. tivo, c'om' as ndrnüls que vaeN:9vembro vmqourp, em Porto envolvidos no levante. local do desastl'e. Ql:ll:lndo os Jecimen tO. . ap,resenta : uma � prop?
a 'crear para ret{ular

.

a[l rela,Alegre, a Exposição Geral �o Ve.rios hospitais tem reco- mineiros, depois de .se verem
---,- ,

.

. para es'!e l� e n o conVIr
_ ções entre' patrfies e. opera

Jlio Grande do Sul, promavl· 'lhldo, em tratamento,60 feri· grandempnte prejudICado,s pe- SOCiedade B. 15 de lI!e�D?-a f?S l.l�er�ss8s <J<_!�. rihs, preencherá pratlCllmen;te
da pela Federação das ASSO· dos. ,,. "

, la exhalação de gaz, attmgi. DlClplO.. Ica a er a n�va.:.c . a sua finalidade, para sati&-ciações Ruraes daquelle Es- Os rebeldes debandaram na ram finalmente o ;Joço, en· Novembro curr��Ola p�ra cons!. UÇd8;o �� fação dns mais justos anseiostado e sob o patrocinio dI) rr.anhã de 6a.·feira, couser· contraram nove mortos. Qu. 'referI a pon e par� o ��. da classe operaria... ,

exmo. sr. qeneralIuterve�tor vando apen.a!" 'O's postos do tros trabalhadores, que se De (,rOem da Directoria do corrente ás 15 hora�, t:r COlp.' .gequenas mod��c!!-çõe9Federal, vimos commUlllcar -hospital mlhta� e do quartel achavam n� local p_?r occ!!:. convido os srs. socios vendo os lropoléentedCJ��lãO alvitradas pela commlssao es.qu�, .em attenção aú que n�s general, que cruram com. a sião do almstro, estao perdl- para . assistirsm á missa às propod as,.; : ma pian- pecial por mim' encarre�ada
emiOltou aquella Fed"raçao chegada das forças parahIba- dos,'. 15 d N _ da taxa e qUi aç o u

as de,Iormúlar o ante.prOJecte)�e:rá gratis o transport.e de nas. A fuzilaria durou trinta O' poço �inistrado tem uma domingo, e ovem- ta �a Ob�� & ex�cuta�:��ee_ de salarios minimos, :roi ác.todos 08 productoH e ammaes horas seguidas. media de 1.200 tI abalhadoreH, bro, ás 8 112. horas, ;5� deVIdas lI�ens?s n

metros ceito o criterio desse trabalh1}.g:e â mesma exposição S8, mais como er� sab�ado, commemoraçao au _ , cendo o Vil� a

Ó
res

á toma: (CO.mNUA NO �OXlMO NUMERO,
estinarem. ' Horrl'y'nl desastrn ferro se encontravam no Eeu lOte- anol'versarl'o lIa fllndaça·o A ·propoR. a s ser

i
�,,-,-,,,:...!..,,�,__:"", --'--:-�Ficam, pois, VV. SS. auto- '� �.

-

fior apenas aquelles que ti· .

da em oons.lderação se est· RETALHOS: Restos de Ia,.risados a attender taes trans ví'3rio
:cham serviço urgente a fa· de Sociedade, t· para a ver ,conve�Ieutemfiente ielada. zendas, oom grandes desooR.pprtes, selido, porem, neces· Informações telegraphicas zero , sessão solemne e posse A Prefeltur� ca SR VO o tos--.Casa RelslO-M. V. GaIt'-Bàrio a exhibição do talão de procedentes da cidade de ,

_. 'da fiova Directoria ás 20 direito de aceItar ou não &s
�o.(oscripçi\o do expositor, devi- Campos, no Estado do Rio, A trenUB dos armam�ntos horas do mesmo dia. proPl?stas ap/esenta1as.

b
.:.._"-- --_damente carimbado e mbri- dizem que o trem nocturno" :I

, • �
,

. ItaJai, em 3 de �ovem ro Folhinhas para 1932cado pela Federação das As' de pass8�eiros, procedente I ,Um C?mmUOlCawo do Qual O Secretario de 1931.so�iações Rurae,s do Rio Gran- d.a VictOria, teve a, sua com· d'Orsay llldformáa [!Ul'! : FI�lD: ' Antonio Souza João Gaya' Secretario recebeu a Typ, dtO PHAROLde dó :::lul., posição tombada nas proxi ça respon eu Iga as a
,-

,Para"
Cornbate�.

Jfs T!!.f�êa
,i

. I I_

TODA o pessoa propensa c;a Enfra��e� _..

cimento pulmonar,Bronchites,Resfrie-
dos, Emmagrecimento, etc., fará bem ,em
tÔmar a Emulsão de Scott durbnté ",!na

,. temporodd, tres ou quatro vêzês por­
onno, começando sem mais demora, É,� '. /

alimento e remedio 00 mesmo tempo, e,"
�uito mais fad! de digerir do. 'que o

oleo de flgado de bacalhau nõo.emul­
sioncdo, Torne-a paro fortalecer e· vi-

.

. ",

goÍ'iztzr o orqonismo, , _,

..

_ _,'A'
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�;�;;;;��
'vida, mas curada

.,

pelo
I

' ,

, (��I�noQ�I_»r '.
'

�'''/ "

, ·,1"tíva, o eartorlo por que iraD- '.', _,A. &�aixQ. ,�signada, ArzelJ,nda Oliveira, resí-
sítou e o uumero ,qqe'.tom,qu li" dente-a Avenida, 20 de Setembro, em Pelotas, Rio
no registro geral de Inioveís. Grande do Sul declara: '

,
.,

.,
'

co���ib�in�!IO�:ZYf:�:sO ��� "lt','
'

"�lar�V:td�u�� :��:�' rIl�e����':te���
possuir em outras círounscri- l!all'ar, bato em tOd,as as portas, em buse,a",çõee ílscaee

'

J
, ,

(le sustento para mm!' 9 para, minba 'f1lhi- ,

'. ...

III
Dhà 'de 3 annoã, -de nome ELOAH multo

, paso O eontríbuínte n,'ão te-. '

, 116«!ntlÍlh,a. SYPhi,litlCR,
"désde ao nascer: mi-

nha elementos par.ª prestar �s -.
nha Hl��!lha �iC?u �omplet,ajl1ent� ÇÉGA;

informações dós numeros V e dormía . noíte;e dia. e .malvse, alimentava,
, '

I, �
\ Nessll triste estado, vío-a uma carídosa se-

VI, deverá declarál-o expres- Itl ' Ii!IbÍ'a; das muitas que me 'soccorrem.t.a
semente. "

'..
, qual, -eondoída pela sorte da pequena, man-

todos os que possuírem terras ' Os contribuintes qúe, não '", " ,dou, coinprar-um 'vidro d,e, .GAL�NOGAJ."
, ., ., . ,,'

"Ifl
� aconselhando-me que, tralasse a' menma

rurais, Isto 'C terras situadas. 'apresentarem, dentro do prl1-" C01l1 esse remedlo, pois tinha-a certeza de �(ora do perímetro urbano das IZO, essa!, declarações serão
_ �3." ',' ; que ell!! fica!ia boa.•E,!-stante descrente,

sedes dos municipios são con' lançados ã sua revelia pelo mas multo grata, recebi o remedío, pOJS ha mais de trez mezes Ieva-
, . " ,

'
,

..""

I�I
va a creança na Santa Casa para lazer curativos sem resultado al-

�vídadosa apresentar.. de 1·. exator, qu." para ISSO, ,se ba:
, gum, e lá me diziam que minha filhinha ficaria cega para toda a vida. '"de novembro a 31 de dezem- seará, nos dados públicos � J'" ' D,eus, porem, é grande e.permíttío que a minha 'ELOA'H'fI-

,

bro do corrente ano as decla- particula res que obtiver, não ',' casse radicalmente curada apenas com.d VIdros <le�e abençoado re-'

'- '..
'

.

'. .r=r i>::

lfl
medio aGALENOGAL., que me foram sempre !l.9ados,pela mesma ea-

raçoes exígtdas, pelo mesmo cabe,ndo a« contnbumte, neste rldosa senhora. Hoiet,'ll peque,n,a encherga pen,
éítamente bem, come

decreto.' caso, recurso contra o lança- com bastante apett!t�; brinca muito alegr!;l eestá f�rte cerno nunca

Incumbe essa obrigação' mento e ficando ainda sujeIto
'

Io!. Este, attestado é. 'a mais pura expressão da ver�ll:de e a cu_ra e

'.
.

, , ",
, .'

Ifl
mínha Iílhínha ê testemunhada per muítíssímas familIas desta CIdade, , ..

I�Aos propríetaríos.
- á multa de .. 25 ·r. sobre o, nn-

,

que d,lal'iainente me limparam, ; por isso, pôde I,azer delle e use que
II-Aos Ioreíros, posto, não sendo nunca essa � lhe convier e DEUl'r permltta 'que elle sirva para salvar muitas crea-

III-AOS posseiros. multa inferior, a 20$000; ,

'turas -ínteltzes qne per ahí se arrastam'.
. _' ,

.
' IV--;-Aos representantes de Ao: declarações que, quanto I�I

Pelotas, 6 �e Nov�mbro de 19�9. ,

espolíos. -á área OU quanto ao valor, r�' AZEUNA OUVEIRA: (FIrma reconhecida pelO
'- V--Ao� occupantes de terras contiverem erro contra o fisco: ir, notario Democrito. R. da Silva.) /)
pertencentes fi empresas que superior Ir 20. ·I�, serão const I�I O «GALENOGAL» ,é a VIDAt Quando se re-

gosarem de. Isenção de ím deradas fraudulentas, ficando '

correr á esse poderoso depurador-teníco, pôde-se
posto.

'

I o contribuinte sujeito ao paga- . ter a certeza de alcançar resultados- surprehenden­
'As declarações, conterão ás mento da diferença do impos, Iii tes como este 'que ahí está e .que, .deve ficar bem

Reguin.tes, informações: tó decorrente da sOntlgaçã� e

I
gravado na �emori� das 'mães extremosas, .que eu

l-SItuação do terreno. '
_ a multa de .'50 ·1. sobre o Im- contrarão pa eficaCla desse grande remedio.a ga-

. fi-Area em metros quadra- posto reaL" 'I�'I' rantia <la 'saude' de seus, filhilhos., '
,

,

" "

:',
do.�. Salvo o caso !lO _lançamento " ',' .

'

,,'

III-Valor venal do terreno, por falta de decláração, fiOS Ii L r'" N: 52 Ap.
.

Apr..D. N. $. P. - �. 211
excluido o valor de quaesquer atos do exlitllr cabe recúrao 'b

'

\' � '. 11
;corlstrq.,çõ�B "oq' !>em�eit.oria8 para o Diretor do Tesoúro; dos i' � .�!::���C:::::::=�����.-neles existentes." atos deste para o Secr"tario I

"

,': ,,' ': '"
'

,

�V':_Quh�ídâile da" �erra, d� Fazenda, Viação, Obras J>u- ���$'����������..J:GE"
Y-l'iOIDE;llt do confrontantes. l}hcas e,AgriCUItu, ra; e !los atos tw ..., q

YI-Especie Qo. 'titulo d� deste para o Prel'lidente do Es- .."

I!(.
-

I
/ ,

aqú!siçã�',coQ;t � dat� resp�c' - pp; devendo o r�l;urilo s�rin I ,II orla aos' que ,sa Dam

'o ,que ninguem póde i'gnorar I'� ,Honra aos que ·curaml
T6� appar�cido; em di- Vanaol Vanatol � Dois conheciJissimos e sabios med!cos de.Pe-,

versos pontos do Brasil, Pot bem! Apezar de :re· W lotas c "n todo peso de sua� palavras tnsuspoltas
cerlos iudividuos que; sem i d t d t\)' ,o' ,:)', '" ,

'

,-' ,

ciiprcidade para ou!ra cou- �!�aà��areoce��r:s�e�mrt�� ): !nstruem o povo. Lede com toda confiança e se-

8a, imitam�scaradamente dores,; , , '. {" gui o seu conse.lho:
'

o IHime Vanadiol. • .'
'

.No Rio ,de Janeiro:Vana.�" q:Attesto que tenho empreuado �!TI minha c1i- I
'.

Sabem'q'ue mais de 5.000 natoniéo. Em .Minas Gert<es:, nica o �xcenente preparado Peitoral de �ngico,médicos réeommendam o VlJ,nol e Vqnadil. . ' !i'd d S· .'!J d" t t 1
, ,J.:� ,\'anadiol.' E' quasi macredita\eU E, li co·'sr. � uar O lquelra,e o serva' o tnc�n es a,:e

Em familiâ Péla .

metade do prêço Sabem 'que esse fortifieante tal a celeblidade do Vana-
-

efficada nas molestias do apparelho résplratorlo;
A grandeza da nossa Patria de, I V d

é indispensavel em quasi diol, q'ue nem a,II pêr:as da - Pe.lotas, 10 de Setembro de 1922.-Dr. Fran-" e:id,e,·se, p'e,Ia, m,etadE;' ,o t I H·t
'

'

r!de
da cultura ,moral-inlellec- I

-' ,Ol OS o� OSpl aes e que. L,'ei (multa e prisilo de 1 a, MSCO Perre,fra Velloso»' I
de seus mhri'S: A ímmdezs preço rea, 'uma CQllécção se vende 'aos milhares. 4 an]1os), os ImitajIores te-

v...I,",� •

'

licidade de cada um délles de- qlJ,8li1Í nova do" Theli1o.qro da. Sabem que' ','sÓ o nome Va- «Attestú que tenh,o emp'reHãdo na minha di- j
1 de dá boa ,PU má é:, pa- J

'

't ld A 1
t t I meram. ,

,�

ter.nll que viram com 08, 'e .luve.!_! u e. ,�ra ar nes" � re� nâdiol se impõe á, r.onfi�n- Felizmente:> nome Va- I nica 'O Peitoral de Angico Pelotense colhenpo .'

beberam com a, �tellIg A 't8c,ao., .

1 " ça de todos.
"

dioi é amplamente conhe-, b' It d ff õ"s brOllcho I
'

bóa escola' é: mor8.1idade. -

'E imitam-no sem temor 'I sempre on�, resu a. 05 ,nas a ecç '- -

gi1ãO, justiça.,hY,ltiene fi economia. ,y"n'ho ,C-reos-otado al�um.
" cido, das Guyanas ao Pra-

,I. pulmonares-. O r�fendo é verdade, relq que PaS- • ,,'aia econc;JmicOí compre só o in- , ta, niQgu�m mais se lenga- " -
- •

�pensavel·á vidá mas aftigo de do ......m.-c:hJm. # ofJá e�perando issO' que n'a.,'

II
so o presente; ...:Pelotas, 20 de Setembro de 1922.

leJ de valor re�l.jlois bem; assim ....-
S A V d· I

. II U: b G'· ,
1:\l)md 0& dentes' e o' CGrP.O. a cá- JoAn D.A SILVA a I 'ana 10 regIstrou, ,E todos, quando precisam ' -._Dr. r ano arma. "

, ,

beça e os cabellos tamoem preci- SILVEIRA em 1915, todos estes nomes de um verdadeiro fertifi- " CON�'IR�O e8te ·at.t.llstado. Dr. E. L. Ferreira (le Araujo'
sam de hygieilé e asseio c.ons- similares do Vanadiol. ca'nte, pedem a'o pha"ma- LICENÇA N 511 DE 2L>3 906 I�' rma reconllecih)k'Dte. Para isso use a PETRO- PoderOiG To:Dlco .' b •

. ti}
-

•
, '.

,

ILLNA MlNANCORA.' que é um e Fori,ificante vvaannaOI
/

-

vVan-aandaodl ceutico VA"NA,DI-OL, }\' Geposito of!f'al: Dr�ria,,'ria SE.fiUEIAA-Pelotas
.

tOOico capillar ideal, microbicida Os outros nilo são senão C} !1 _)J ,

esterilisante do couro cabelludo; Bmp'reIlBdopOmllrande Vanadil Vanatil copias ordinarias.
' .." EM 'CURTTYBA: Drógarias:,Siegel &

Etzel,Miner'I,e;yjta aqueda dGS cabeHos;destFoe, :_aalreQu_ Vanadeol Vanadat \.\, va, André le Barros.'etc·-F,M. FLORIA NOPOl.lIS:. '.

eQlllpletamente a caspa, gordura· V' ·1 V d·1 (D d t ·tll I'· I til\. I
de, comichão do pericraneo. AIgu- JmCONS1TIUINTII aum ano I • e e-se ransmI r es a .aVISO

»C HClcpcke Irmão, Ranlifw 1

HO,rp, 1;?odolpho Pinto da
,

�rof��:.nOa:d���°vlJ��sg, ��= DE 1.A ORDEM Vanatonico VanadiuPl â todos).

g Luz, José Cbrist,Gvam de Oliveira,.-EM .TOI�VILLE' ('5'lliante 'e preto, evhan,uo as cãs, e ------------------------ Hc.urique Jurdan, ctc,-"-EM PARA,NAGUA Albedo It.'"'Lo embranquecirnento prematUro \.\' V & C t ",,,/f
sem ser,tintura. Cada-frásco tem _-�-----------------------.....- .....------_= i"� elga

_

., t' (l.' ,.', '

"

1lf':
Í'Q,das as instrueções para fazer .o

h
t�.....-......�........�......,..,����A.......,...��A">.....-��.............,�w

'çábello lustroso, secco ou humido. C
·

A II- d B h
- ����?�k���1;;�4.'I���....P""��..,

�ne�-}�i�l�iii�a����i�as��acg��·· Ompan Ia
1

({ Ia n,c,a a a Ia» 'terpostO' dentro do prazo de,)
,

Papeis de cartas, - receb�u
wnarmacias. drogarias, e barbes-

.. I P Irfas 'desta cidade. •. . FUNDADA EM 1870, ' 20 dias, contados do ato que a Typographia d'«O haro";

'Sarna de tma� caracter! 'I Operando sómente em seguros contra fogo e riscos de mar
' o �;:�:�r�atoria encontrArão ILOCIR, De NOGUEIRA

. Comniunico a \Tv.' SS. que, os srs. contribuintes os impl'es-
Goffrendo Je «sarna ,de ID8.uj

I CAPITAL: Rs. 9.000:000$000 - RESERVAS: Rs. 30.396:829$540. sospara declarações d.e que Empregado,
, caracter,»', h�, um a·nnQ.; reéor- PROGRESSO DA, COMPANHIA ALLlANCA DA BAH1A truta o préseu,te. edital. com successô',

. ri a diversos: merlicamen.tos,
, Estação Fiscal de Itajl;lhy .9 nas seguinte.

'

,-"p,.�o c()nseg�indoJica.r curaao. RECEITA TOTAL: SINISTROS PAGOS: de IlUtubro de 1931.
Aconselhou-me um �migo ,i, João Corr.êa de Amorim molestiasa

litie eu fizesse uso do V(iSSO 96 cohfos 58 contos Exator
P.lâ�avilho�o"EgXJR :Q�. NO, 13

'

� 34 « ==--
UIJEIRA, do pnarm.. .chiQl.J,oão '555' 126 O abaixo at!Sin�do pro�u- !!our""

, 4a Silva Silveira,resolvi usaI-o. c,

:_ x:ador- tesoureiro da Prefeitl�; r.:'r\'a'::::;� ....... '
';;. POID 'oito v��rôs fiq.uefr'adi

:,
"

3.074 c 1.631. +0 MUi}icipaLde Hajai,. faz plh �I'I'".I'.�;"�=�_"".calmente ,our-ado, ,moUv<1 de' '15.549« 1.060 ,
« blico quE,) .até o dia' 3D 40 cO�.-. �

, yif 8gradeQ(\�;�h�8, �,�� D.le�·, ,

. , : r,�nt� mez, neqta, ltepartição g����--..
pro. tempo diz�I:-lhes ."qq.e ,8-. �,,1900 a 1930 Rs�, 184.996:242$000 De 1900 a 1930 -�s. 109.882:49�$OOO serão Gobrado� ,se�" multas Ra·lllli....o.

çóp,s,elhareFa' tQM!Lque né'�1
•

\ os imf)ostos territorial " pl,'e - 1J:'=.:.n- c"

''9�ssItaremdeum',grandeml'l-, A' t FI" I" CAMPOS L'O"80 'Bt C I 'á' Idial ..lJrb.apo, )relativo ao se- I::::�· ,,':

iUcamento, ".fazall·, ,uso' deste· � gen es em onallopo IS:: ,
, f'- g,ulldo l:Ieinestre. ���;:,::I�,:.p:li'.�',

santo remedio, ,(, »", 'i. ,rua Cons::-lheiro Mafra n. 35, sobrad.o - Caixa post�1 n •. 19
.

Prefeitura Municipal d.� It�k 'AH..�_ d� fiZ..... ,

f1QlJ De VY".$S;.Aw, �tt� 'C.çd: ,.I" Teiegr. t.A_LL"IANr"A� _ Te,lczphon'IZ,' 1083 <,' jai,e2l3deNoye!nbr.ode1,931.. '?�:;'-:r:'o::;�.,,"• Lttiz"dntoniO Gama -
�

João Gaya' 'r"tel lo -. an�
"FirriHl'r�'conheci{la�

.. ,

"'.
'".

i
com escriptorio nesta cidade á rua Lauro, Muller n. 27, esquinai da rua P d ,!.�,).-tOoçdo"le••'!m··..�C t t h"' J' rocura or-tesoureiro :.

-qomo.., es emun 'as:� oão. 'Quinze de Julho (Edifício do «Hotel Lippmafln».) lfttiupro..oI...�·",

i' Co'ns_tançq d,a::$ilva e Manuel
'

" SaccOs de papel.- .......
.

.... "-�,

:';it:;d:�;ktfltér�a�bÍloo'>': 1 1 ' ",.! 6ub-Agen�ias 'em
,. BLUME,NAU, t�\GU�A /E LAGE�" '

_
Esta typographia dcceita 'ioU.. lÍlAlIllMD. ',,' J'

I'ésquefra-Rua do Progresso. '
'

'
'

_--
.

"

�".__'_'�-"""!""!'''-'-.,--"'_'_t_�_;_,· , qualquer (;nCorílrpé'n:da. WlDf D�PURAT1VO DO SAR6U'
_ .:i >: \.:. �� j-.,' ,t.:':1 I-i> i'" '�, t;:

NÃO se esquecendo de verificar. se o
,

' que lhe fui fornecido traz o nome

, CAFIASPIRINA e a.CRUZ BAYER: que
;'lhe:g��nte" a,'a��;nticidade.', <

__ "

A Unlvei-sá!'I'e.,uta9âo de que gos. ,

. c$Se' 8l'and,e re,sp,e4io, t.em ."ádo 1.-_" I: ;

8al" ao apparecimento 'de �,'imita,",
,�est�.� P'1'f!'!�f.?l�s f:li�o, "siJQila�es".

,

--< Qú�ni; n.ão �:se, défe,nder� totrlando 'tâes .

pre­
ca(tções�: cOfre ({tiseo 4e'-recebe:r, em veli do
rêmedio 'legitim,p',que lli� ·.dà��:allivio �egurOt
alguma�qga quep,ódeser nOçivá á,s;,ui's�ude.

.' '" ,1, • i

Ç4éW�A é04uecle�eihor
;�e.�""��4ôr,esde�,d'.,d.e�1'
te. e:'de,o�,q-,'.�on,rll tU ..evr�:dgÚ(s;
�quee... rh!eu....túmo, eolisequen­
em�do .anlsod.�o" etc.
:Au"

" �

r...
·

, . ;',<. '.

leVa,.- .:"'�"� .�� i,

"4
.

,�. �,f�,"��'J,�orr�,�pqr. o ..o��onanum·
to II" e...� ,fiO. ri.s. B

MAS CUMPRE �OMAR 'I
, SEMPIUi ,Á 'I:EGITIMAt

.

f' \

{ j.'

�m 1870', -
"" 1885
« 1900
o: 1915
II: 1930 -

Enveloppes com-
I •

'-.!

,
. .'. ,'1..... ',-"'f :;�. , �" -'1: t . .'

.

.',.'
�

_.
,

.,' '). .' . •

.

.
. .':

180'rnS"S 'R'IIDI·S"t'as e� fl""g-url·nDS-' � Livraria, d�Q PHAROL rece.be Ai�{Í�me�te os se�u" intes j"orJ?-aês: O, J GkjbQ�; ,A;, Noit�� ,O Cd�:" .
'ti) , ,," " .t" ,_

reto da Manhã;, O Torna.!, ·0· DUJrzo, da, NO'lle; do RlO de '_.Ja;neuo; O ' Tempo;, de Sao Paui�;
Semanalmente, as rêvistas:Oruzeiro; O Tico-Tico, O'Malho,Paralodos, .cinearte}Nume1o;Noite'illustrada, ,o semàriari<lliumo�i�tiGoA Manha
e'o Romance Se'11wnal." M€Il:salmente, as revistas Vida'Dqmestica.Fru-Pru,ShiinrnY!� '0& ngurinosModa e Bordado; Mod'erJ,$'élíau e Record.
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'

Co-mp. N. N. Ceste i ra 1��·"'···"'·""""---:'�·fii+PWj�·� t L O � O B R A Si l [ I A O
. I B I & C I fi • I, A mais importante Empreza de

,

-,

'.

.,

.;, • 'Navegação da Amarica do Sul, para
--;'J .

.

.

.
,'.' .' ,,' .; I" �U-;.lAl.iTAJAt:!.�,

I
transporte de cargas e passageiros

Vapores esperados neste' Expechço.es e despacfros .' , "". _

. ,: '.

porto durante:o .mez de JJ r

j Incumbem-se' de
. despachos ,de exportação ,

" LU\1Ht-\ �U () L�GUHA .

,

� Novem bro .

I" � -rle qualquer mercauona para .tpdos os port.0S p;_ 0, conJortaveJ p-a,queJe ...
,

?ii do Brasll e para o estrangeiro, bem assim

�ll M I R A N D A do sul a 7 :

MNHA (��n�8r'fU8A-1U[L, � de
'

ctespacho� qe in:'portação de �ercador�as _I
-

.
para. São

I' ele procedenoia nacional e estrangeira, serviço. Francisco, Santos e RIO. '�",

rARA o SUL, escalando PARA O NOH.TE, es- � feito COl1) presteza e modicidade. ,:' PYRINEUS do norte a 1. seguindo até

em Florianopolis e calando eI? Parauaguá, � , �"I f �'
""

f' �� ". I 'I'
Porto Alegre. .

"

, .:

Irnbituba Santos e RIO. I navegaÇSD � ,slfVãa ,NOTA-Os vapores da linha Laguna recebem
T '
'. . ", Mantem, paraeste fim,diversas lanchas, movi- cargas para Montevidéo e pa.r� os po��os interiores .

LTAPACY dia 8 '. das a motor que garantem transporte rapido .,
I de Matto Grosso, co:n .baldeaçao em Sâo Fra�clsco.

tl <; de mercadorias entre Itajahy e Blumenutl,' 1\
Para cargas e pass�gel!"os, �rat:l .. se na agencia da,

, a .. '". . Lloyd, á rua São Francisco, com o agente

Mf�HA POR��O-A�EGR'E _- JU�ACl\UY I J'
.

'_ '. Agencl� de. yapores. José A.lves Pereira. i
,

J .�'", Agentes do vapor «Cruzeiro> que faz viagens : .
'

. ')'! PARA o. NORTE'. regulares entre joinvillé.Itajahv êFloriano- '1-
"

. PARA.O SUL, escalan- escalando em Si Francisco. 1_ > polis para ° transporte das- mercadorias. ,'O mais extrao�dinur!o '

do em RIO G-rande, Pelo- Paranaguá, Santos Hio, ."""..._L",.,o;>.'<'" ....,�-�;;""""�,;.."...�- -.�_;:ii romance da actualidade .

tas e Porto-Alegre. .. ,

'
.

. "_.r",,,�,,,,,,...,,,,?.i?,-��,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ,,,,�_.,_,,,,�.
"

_

'. Victoria, ,Ilheus, Bahia. "'�'. �"C."��""'�"'''''''''''"''.WW'''''''=>l
. . DEPOIS, de E. M. Remar

Aracajú e Penedo.,

11'"
"

" I' ARCAZ DE UM BARRIGA- que, o autor de- «Nada de
ITAGIBA di� 14.' T" .' ",

. ,E X i J, A r� : VERDE�O apreciado 'livro de novo na frente oecíden-.
ITAQU�\TIA' dia 28 ITASSUCE ,--

d�,�' 161 sen:JPr� 01,egftimo íor- José ��lteux. vende,cse nesta\t.al».. ,vende'se
nesta re-

,

.

" lTAPUIL\ -: dia 30 micida em pó, marca' redacção. .1 dacção..
A·V I S O

� .

" MORTE A'S �?�ttttt·ttttt.t�t����'**tt��r+;!ff�!��HíHff.,}1!,�" �YH'i?r/�HHHrri�Ü�HlHll:m�1.tH�#€�i!r� iU®�
" NOTA':.-Ate nova ord�m não se recebe' FO'R'MIGAC 'l '.', ".

'. H
ca,�gas.,alem'd65,portosde,�scala. ','

.

,': '.1 '{DR.OLgSE���IA.� ij,CD·nSTR·UC,l·DRR ,Ü'.
Informações na Agencia á ,R�a Dr .. Pedro Ferreira, esquina

I
de acção rauída, enerzíca e se- �� . .'

.

H"' .. ,\_,

��,�Sil�.a=����RM�_::_�._.__-:-'11 Dgse�Js:ei�m'íni]na�c��))l{��s��eks�e'�m'::fJ�g�� :� C G T H R R I n E'n S E ::�.: V�
"-"_';H..",,,,,,..>_,,.r...-l��o::::::;:..���'__.B'it-.@""> , i-.A,'

....

lj'-------'---
--- ------

'-ffl (G\J.idado com 'as imitações) J�;�'
.

Ü '

I I T I N E R A R I O O A IIII A ve"d�"i�1:dg,!� na se-
•. t: i�!!It�c!i@lttlll 1!li�i!iMIfi!M'W1il III!!!- �1··.4:..

� Empreza n. de n,' HUEPCKE ·I[�tllll R!,::;:;,:"::�,!,�;::�,::'" lã 1;:,���.�,�&�!R����:t;:!�
-

..�
..

-

�R1l�,�;ij���,=,.:III
-

....
Para o Nprte -

.

CARLOS HOEPCKES. A.

,

'1 ('1 dO" 'PJ'h
.

,�,' 'M' ��, Cft�\I�.l:n:p�Bl�JUR�,
II

' .

F'I' k �,," .,
"_" ".' .� .,=� H .AI. loOR. 1\1 BIPO B tYlcSGotle '. � - w Wí �:;, �.

«LHrl Of\])e e» nos dHI" 1 e 1,6 para I�I' '1 +-� .'
...

' #, >«L,$ ''-�� �.

�
«Á'mw» 'lj(,)� �i'a�r�l)�i2�3\):;ê:1tOS e

rijo'lil V. Ex�ell�ncia s�be o� � End
.. �elegr: (V,:�)IID.it!iItl:,�Ui®lf� �

S. FrancÍeco, Santn8 e Rio .. ,f,
Petrol1na Mmanoora? ;:� ln�tI,tu�ç�o fundada, .em 29 .de Se- �

«�liax» nos -'1àS 7 e 21 para' II�I' Pois compre um frasco e .�, terrJbl_O de 1924, deHtmada a .lUcre- H
. S. Fràw;lSCO, ,Paronaguà e Antonin'? I verificará, em poucos dias,

,
� "

. m�nta.r o progresso de ltaJahy.
, �;.

.
'-' Q que a CASPA desapparece " �

II! ,� .. ,

,.' " r-,'. para o Sul -- I�I �oeg�s�n:, C����l�sfi�:�b��� 1'1'
.
Ve�da d(l casas e te:_renos a "�!

'

� dante, forte,lulitroso e com
*'

d 11 heI 't ç no··

I�
«Cad HQ�pGJ{e>; 'Jos ..

dias .l� e 27 para � uma sensação de fréscura .t1' ,'1, ro OU em pr�s a oes I . -

;,�
., ',' :'.

:, . Flonftl!pp<?hS'"e Laguna'I�'I' �� ��hr� �g�;��dl�e ��W:-' .� .dwas mensaes equlvalente� aos.�
'

.• :«Anna» n.o,s. dws� 4. e. 119., para
.

'

'�.' va,o alimento necessario á *' aluguei.s.,
.

. ,H

�
'[;'J I' I I�I

vicla do bolbo., contido na # A+
j ';

. .'

<

"

• ,�,orU:mop01JS ,I!( ,. laguna. ".' PETROLINA MINANCORA;' '.
.'

>

�

.- r: .,«M.ax» nos dl,as 9 e.:23,'. ,pJ3�:a
" ..

,.

_,
.

.

depois de um mez de uso ;; Recebe di!:,heiro em deposito Il.0s U.
,JI ., " . l,f10.1'1,ap:op'0h's -e Laguna. 'I:�"I

os brancos vãtl dimiNuindo.

I*' melhores Juros e sob garantIas';;I�
"..

<.
.

' l •
tornando-se os.�seus cabel- � reaes

.

If Il"'t . I los cada vez mais pretose

I·
r.::-ara . passagens,fretes � filais infor- 'tfl

brilhantes. Note que ella " ,

__
o

_...
•

""
'r:rtaçõ�s .�t)ratar' c.cm ()s"�a:gen'tes: 'I�

não'é tintura para tingir .'M-�+ O �inhei.ro, gua.rdAdo,. em ca- '!!
I cabello; com o seu uso é

_

ww

, ", '. ,', ,'.'. j
.

.

1&1
que pouco a pouco se vae � sa da preJUlzo ao seu dono e *

I ,MA ,LBU:R,G :& QO.I� ���:g�:::��o��e����MÂ� � ás &;oHectividBdes.· �
.' '. " .; ,

" ,
. _jll CJA MINANCORA, por ata- ""Hfl""fl��""fl��"""�""������ cado.

. ��i#'M'#'M'M''Mtff�'M##tt�f-+fltt#
.

CAIXA �MERCANTiL RIO BRANCO

Eatherln
.,0;

-:�. PRACA VIDAL RAMOS: -:-
, .

�

A .casa preferida: petas damas elegantes ,9 os cavalheiros chies'
.

'

/'
'
.' •

'
' ';

\.

- .. '

".11 ,,) •

UnÍCa
. depositariadas afamadas. fabricas. de calçados para senhoras,

recebendo mensalmente as ultimas novidades.
, .

. ,
.

"
.

�.

Exclusivista dos afamados calçados FOX,e dos ínegualaveis chapeosCU,RY
Excel1en'te sortlmento em artigos fiJ1issimos para homens

r.

Queira' V. S.. dar-me a honra 'de uma visrta e, certificando-vos da qualidade dos meus

gos e de seus preços, chegareis á convicção de que para Sei' bem servido

ii' e a preços baratíssimos somente na ELITç CATHARINENSEio

arti-

"

,., �.

Agente' em

Inscreva-se
'\
nessa l!tíl s�CÍedade que distribue, 26

premlos todas as segundas-feiras por .500 .reis�

Itajahy: JOSE' ESPIN>DOLÂ -' RUA PEJU{O FERREIUA, 4,9
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




